

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Στη 10ετία του '90 ο Γιαννόπουλος έστεισε και Wog Boy παραστάσεις

Θυμάστε τότε που μας φώναζαν γουόγκς;

ΕΠ' ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ της σημερινής Ημέρας της Αυστραλίας, χθεσινό δημοσίευμα αναφέρεται στις περίπλοκες «μεταναστευτικές εισβολές», πολλές καλές και μερικές κακές, που δέχτηκε τούτη η χώρα διαμορφωμένη τελικά σ' ένα εύπορο κράτος, με ζηλευτές γενικά συνθήκες διαβίωσης των πολιτών του.

ΜΑΖΙ ΜΕ Τ' ΑΛΛΑ, στο σχετικό δημοσίευμα υπάρχει κι αναφορά στα WOGS, δηλαδή σ' εμάς τους νοτιοευρωπαίους, αλλά και στους μεσανατολίτες νεομετανάστες των

περασμένων δεκαετιών που οι μάζες των Αυστραλών χαρακτηρίζαν μ' αυτό το υβριστικό επίθετο. Που σημαίνει αγριόσκυλο, κοπρόσκυλο και οτιδήποτε άλλο σχετικό...

...**ΜΕΧΡΙ** που που το 1973 με Ουϊτλαμ στην πρωθυπουργία (είχε εκλεγεί τον Δεκέμβριο του 1972) επήλθε **ΕΠΙΣΗΜΑ** η ισότητα μεταξύ **ΟΛΩΝ** των πολιτών της Αυστραλίας και κάτι τέτοιες εκφράσεις μπορούσαν μέχρι και μηνύσεις να προκαλέσουν. Μ' αποτέλεσμα να εκλείψουν βαθμηδόν εντελώς.

Μήπως έχουν δίκη οι οδηγοί;

ΑΦΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΧΡΕΙΑΖΟΜΟΥΝ ΤΡΑΙΝΟ τούτες τις μέρες σκέφτηκα την παλιά γνωστή παροιμία που λέει πως «Από πίττα που δεν τρως μη σε νοιάζει αν καεί» προκειμένου να δικαιολογώ την απροθυμία μου ν' αφιερώσω μέρος του μειωμένου χώρου που υπάρχει σήμερα, σ' αυτή τη σελίδα προκειμένου να σχολιάσω ευρέως τα τεκταινόμενα στο χώρο των τραίνων μας και της διαμάχης των οδηγών τους με την κυβέρνηση της ΝΝΟ. Ακόμη και τις ατασθαλίες που δημιουργήθηκε κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας για την κήρυξη προσεχόντων απεργίας.

ΑΝΑΦΕΡΩ ΜΟΝΟ το γεγονός ότι οι ευύνες αναλλασσόμενες ώρες εργασίας γενικά των οδηγών συγκρίνονται μ' αυτές των πιλότων αεροσκαφών που εκτελούν δρομολόγια εσωτερικού. Οι οποίοι και αμείβονται με μισθούς σχεδόν διπλάσιους των οδηγών. Οπότε η αύξηση του 6% που απαιτούν πρέπει να θεωρείται μάλλον δικαιολογημένη.

Η Αυστραλία πάει να μας ξεπεράσει

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ μαθαίνουμε ότι η Αυστραλία πάει να εκτοπίσει την Ελλάδα από την δεύτερη θέση που, σύμφωνα με τις κακές γλώσσες, κατέχει στην λίστα των χωρών μεν υψηλότερη φορολόγηση εταιριών, αλλά και πολιτών

Η... ΤΙΜΗΤΙΚΗ αυτή άνοδος της Αυστραλίας στην δεύτερη

θέση αυστηρής φορολογίας κερδών εταιριών, αναμένεται, σύμφωνα με χθεσινά δημοσιεύματα, μετά τις αποφάσεις της... προκαθήμανης Αμερικής, καθώς της Γαλλίας και του Βελγίου **ΝΑ ΜΕΙΩΣΟΥΝ** τα ποσοστά φορολογίας. Δικαιολογημένα πιστεύοντας ότι έτσι και περισσότεροι επενδυτές θα προσελκύσουν και περισσότερες θέσεις εργασίας θα δημιουργηθούν.

ΟΣΟΝ αφορά την Ελλάδα... αγρόν ηγόρασε. στον τομέα αυτόν, τουλάχιστον προς το παρόν... Μ' αποτέλεσμα να διαβάζουμε δηλώσεις ξένων που ισχυρίζονται ότι «Μόλις φύγει ο Τσίπρας, η Ελλάδα θα δεχτεί **μπουλούκια** από επενδυτές. Αρκετά μάλιστα από τα μπουλούκια μπορεί νάναι και τούρκικα. Στα οποία θα τρέχουν να εργαστούν Έλληνες. Ουάάου!

Μια σύγκριση ζωής Ασσαντζ και Κουφοντίνας

Ο ΑΥΣΤΡΑΛΟΣ Julian Assange, το μεγάλο έγκλημα του οποίου υπήρξε το ξεμπρόστιασμα μυστικών ενεργειών μεγάλων κρατών (μέσω του ίντερνετ - WikiLeaks) αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα υγείας, που απειλούν τη ζωή του. Και, σύμφωνα με γνωματεύσεις τριών ιατρών, αποδίδονται κυρίως στην ψυχοσωτικές ταλαιπωρίες που υφίσταται, από την πολυχρόνο εγκλισμό του σε πρεσβείες. Όστε να μη συλληφθεί, ή να εκδοθεί στη Σουηδία, απ' όπου είχαν εκτοξευτεί εναντίον του κατηγορίες για σεξουαλική παρενόχληση. Σίγουρα κατασκευασμένες κατ' εντολή των ΗΠΑ

ΚΙ' ΕΝΩ ΑΥΤΑ αντιμετωπίζει ο



Ο Ασσαντζ κι ο Κουφοντίνας

Assange συνεχώς και αδιαλείπτως εγκλωβισμένος στην πρεσβεία, χωρίς να έχει πάρει μια ζωή, ή να έχει συντελέσει στην απώλεια μιας ζωής, ο κύριος **Κουφοντίνας** που δολοφόνησε εν ψυχρώ, ένδεκα (11) ανθρώπους, καλοπερνά στον Κορυ-

δαλό με περιποιήσεις από φιλοκυβερνητικούς δεσμοφύλακες. Κι 'ετοιμάζεται να πάρει 2η άδεια εξόδου κι αργότερα 3η...

ΧΩΡΙΣ να τον υποπτεύονται ότι μπορεί και να την κοπανήσει. Καθότι είχε αυθορμητώς παραδοθεί, όταν άρχισαν οι συλλήψεις μελών της "17 Νοέμβρη". **Όχι από φιλότιμο**, αλλά από φόβο να μη τον καθαρίσουν επί τόπου, όταν θα τον εντόπιζαν αστυνομικοί. Αγανακτισμένοι από τους φόνους που είχε διαπράξει.

Mediterranean

Η ΠΙΟ ΔΗΜΟΦΙΛΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ - Cattering του πασίγνωστου Κώστα Τρεμπέλα



ΜΕ ΠΕΙΡΑ ΔΕΚΑΕΤΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΦΑΓΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΩΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΦΘΟΝΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΚΑΛΕΙΤΕ ΣΕ ΓΑΜΟΥΣ, Σ' ΑΡΡΑΝΩΝΕΣ, ΣΕ ΧΟΡΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Σ' ΕΟΡΤΑΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ ΠΕΝΘΟΥΣ



Τροφοδοτούμε ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΦΡΟΥΤΑ ΚΙ ΟΛΑ ΤΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ Φρεσκότατα κάθε μέρα μαγαζιά κι εστιατόρια ΠΟΛΥ ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ και δωρεάν ντελίβερο

ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΟ 2 Mimosa Street Bexley
Δίπλα στη γωνία της Forest Rd.
ΤΗΛ. 0419 493 401
Σύντομα και ένα Cafe με νοστιμιές για όλους